

## **Izvešće o matičnoj djelatnosti Tehničkog muzeja**

Voditeljica matične djelatnosti: Božica Škulj, muzejska savjetnica

U obavljanju poslova matičnosti u 2007. Tehnički muzej najveći napor je uložio na povećanju muzejskog standarda, odnosno podizanju razine opremljenosti preparatorsko-restauratorske radionice i poboljšanju stvaranja normalnih uvjeta rada specijalizirane muzejske knjižnice Tehničkog muzeja u Zagrebu.

Nastavljeno je s opremanjem radionice novom opremom, alatima, uređajima i instrumentima, od čega se može izdvojiti nabava multifunkcionalnog centra (alatni stroj), brusilice i puhala, fotoaparata, i hladnjaka. Za knjižnicu su nabavljeni držači za knjige.

Od ostalih poslova može se izdvojiti stručna pomoć Muzeju policije u osnutku gdje Tehnički muzej sudjeluje u osmišljavanju dokumentacijskih fondova. Suradnja je bila kako savjetodavna tako i konkretna, izradom jednostavnih baza u programu MS Access za popis eksponata, fotografija, izložaba te sofisticiranijih baza za popis kalendara i magnetskih medija. Zbog velikog broja upisa u bazama (fondovima) eksponata i fotografija ukazala se potreba za novom multimedijalnom bazom koja bi povezivala oba navedena fonda. Stoga je tijekom 2007. zajedničkim radom autorice baze iz Muzeja policije i dokumentaristice Tehničkoga muzeja oko 1700 zapisa iz baze eksponata i oko 5000 zapisa iz baze fototeke prebačeno u novu bazu i međusobno povezano. U periodu testiranja nove multimedijalne baze uočeni su nedostaci koji su otklonjeni, a rad baze poboljšán u nekim segmentima (upis u polje "materijali", ispis filtriranih podataka, ispis donatora i drugo.

Također je pružena stručna pomoć Hrvatskome športskom muzeju u Zagrebu na instalaciji multimedijalne baze ProMUS na novom računalu i preseljenju podataka sa staroga stroja na novi.

Materijalni troškovi za potrebe matičnosti Tehničkoga muzeja osigurani su najvećim dijelom financijskim sredstvima Ministarstva kulture RH (Ugovor o korištenju sredstava Ministarstva kulture klasa: 612-05/06-03/0026, urbroj: 532-05-02/1-07-02, od 9. veljače 2007), a ostatak vlastitim sredstvima.